

「農用地利用配分計画」の認可の公告の訂正について

平成三十年四月二十五日付け公布岡山県公告（「農用地利用配分計画」の認可について）に誤りがあつた。

頁・列		
誤	岡山市北区日近二四八六他三筆	岡山市北区日近二四八六他三筆
正	岡山市北区日近二四八六他四筆	岡山市北区日近二四八六他四筆

五  
二・始めから

岡山市北区日近二四八六他三筆

岡山市北区日近二四八六他四筆